Вариант 1

Задание №1 
Вычислите: (3,8·0,15 -1,04:2,6+1,257)·1000
Задание №2 
№1 Укажите выражение, значение которого является наименьшим. Варианты ответа
	А.
	
	Б.
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№2 Расположите в порядке убывания числа 0,1327; 0,014; 0,13. Варианты ответа
	П.
	0,1327; 0,014; 0,13
	Р.
	0,014; 0,13; 0,1327
	С.
	0,1327; 0,13; 0,014
	Т.
	0,13; 0,014; 0,1327



№3 Укажите наибольшее из следующих чисел. Варианты ответа
	Д.
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	Е.
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	Ж.
	0,55
	З.
	0,5


Задание №3 
На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на протяжении одних суток. По горизонтали указано время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Найдите наибольшее и наименьшее значения температуры. Найдите амплитуду. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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Задание №4 
Какова высота горы, если у подножья атмосферное давление 765 мм рт.ст., а на вершине 720 мм рт.ст.?
Задание №5

	Зависимость количества водяного пара в воздухе от его температуры
(100% влажность)

	-20 º С                    1 г

-10 º С                    2,5 г

-0 º С                      5 г

+10 º С                   9 г

+20 º С                   17 г

+30 º С                   30 г


Определите относительную влажность, если при температуре +20°С в воздухе содержится 11,9 г воды.

Задание №6 (для самостоятельного решения)
Определите, сколько воды содержится в воздухе при температуре +10°С, если относительная влажность 80%. 
Вариант 2

Задание №1 
Вычислите: (0,81:2,7+4,5·0,12+14,93)·100
Задание №2 
№1 Укажите выражение, значение которого является наименьшим. Варианты ответа
	К.
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№2 Расположите в порядке убывания числа 0,1528; 0,014; 0,15.Варианты ответа
	Ф.
	0,1528; 0,15; 0,014

	Х.
	0,014; 0,15; 0,1528
	Ц.
	0,1528; 0,014; 0,15
	Ч.
	0,15; 0,014; 0,1528



№3 Укажите наибольшее из следующих чисел: Варианты ответа
	М.
	0,7
	Н.
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	П.
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Задание №3 
На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на протяжении одних суток. По горизонтали указано время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия.  Найдите наибольшее и наименьшее значения температуры. Найдите амплитуду. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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Задание №4 
На дне шахты барометр зафиксировал давление 780 мм рт.ст., у поверхности земли 760 мм рт.ст. Найти глубину шахты.
Задание №5

	Зависимость количества водяного пара в воздухе от его температуры
(100% влажность)

	-20 º С                    1 г

-10 º С                    2,5 г

-0 º С                      5 г

+10 º С                   9 г

+20 º С                   17 г

+30 º С                   30 г


Определите относительную влажность, если при температуре +20°С в воздухе содержится 11,9 г воды.

Задание №6 (для самостоятельного решения)
Определите, сколько воды содержится в воздухе при температуре +10°С, если относительная влажность 80%. 
Вариант 3

Задание №1 
Вычислите: (170,4 -1,4·(28,5:19) + 2)·10
Задание №2 
№1 Укажите выражение, значение которого является наименьшим. Варианты ответа
	П.
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№2 Расположите в порядке возрастания числа 0,1439; 1,3; 0,14. Варианты ответа
	П.
	1,3; 0,14; 0,1439

	Р.
	0,14; 0,1439; 1,3
	С.
	0,1439; 1,3; 0,14
	Т.
	0,1439; 0,14; 1,3


№3 Укажите наименьшее из следующих чисел. Варианты ответа
	А.
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	Б.
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	В.
	0,55
	Г.
	0,5


Задание №3 
На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на протяжении одних суток. По горизонтали указано время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Найдите наибольшее и наименьшее значения температуры. Найдите амплитуду. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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Задание №4 
У подножья возвышенности атмосферное давление 760 мм рт.ст.  Какова ее высота, если на вершине 735 мм рт.ст.?
Задание №5

	Зависимость количества водяного пара в воздухе от его температуры
(100% влажность)

	-20 º С                    1 г

-10 º С                    2,5 г

-0 º С                      5 г

+10 º С                   9 г

+20 º С                   17 г

+30 º С                   30 г


Определите относительную влажность, если при температуре +20°С в воздухе содержится 11,9 г воды.

Задание №6 (для самостоятельного решения)
Определите, сколько воды содержится в воздухе при температуре +10°С, если относительная влажность 80%. 
